

Posudek

Diplomová práce: České webové prostředí a jeho využitelnost pro malé a střední podniky

Diplomant: BBS.Karol Seneši, DIS

Vedoucí práce: PhDr. Richard Papík, PhD.

Oponent: doc. PhDr. Rudolf Vlasák

Klasifikace: výborně

Hned zpočátku musím s uspokojením konstatovat, že se diplomantovi podařilo splnit nejen zadání, ale navíc dosáhnout vysokého stupně zvládnutí vcelku dnes ještě u nás nepřiliš propracované a přesto velmi zajímavé a záslužné látky. V souladu se zadáním zvládl zadané téma i v kontextu ekonomického odborného rámce. Předmětem je velmi závažný a konečně i u nás aktuální problém současného stavu situace podpory malých a středních podnikatelských firem z hlediska existence internetových prostředků, jako jsou především různé informační portály. Je to beze sporu jedno z klíčových témat vysokoškolského vzdělávání budoucích informačních specialistů.

Způsob, jakým se této problematice autor zhostil, pokládám za zcela zdařilý. Problematiku pojednává velice systematicky – od analýzy informačních požadavků přes faktory ovlivňující realizaci informační podpory až po vlastní, velmi důkladný průzkum současného stavu a jeho alespoň stručné zhodnocení.

Po formální stránce práce vykazuje výbornou úroveň a zejména musím ocenit celkovou grafickou úpravu a funkčnost četných vyobrazení, včetně „výzdoby“ některých kapitol (např. barevnými logy – ukázkami prezentace jednotlivých sledovaných informačních zdrojů). K celému dílu mám pouze jedinou připomínku: už v předmluvě autor vyjadřuje cíl práce, ale pak, na straně 18, znovu (a trochu jinak) cíle práce uvádí. Už v předmluvě mohlo být na úplnější vyjádření těchto cílů odkázáno.

Celkově práce představuje nadprůměr a pokud by se prohloubily partie komentující stav českého webového prostředí jako informační zdroj pro sledované typy firem, neváhal bych ji přijmout jako rigorózní.

Vzhledem k těmto skutečnostem a celkovému hodnocení navrhuji diplomovou práci BBS. Karola Seneših, DIS., klasifikovat stupněm "výborně".

V Praze 16. ledna 2007

Doc. PhDr. Rudolf Vlasák

